
Председник Палауа грађанима Србије: Дођите код нас да пливате са ајкулама, ајкуле су вегетаријанци, неће вас напасти
понедељак, 21 јануар 2019 19:20

Председник Палауа Томи Ременгес, који је данас боравио у посети Београду, на
симпатичан начин рекао је и да су грађани Србије добродошли у Палау, позивајући их да
пливају са ајкулама.

  

  

"Срећан сам што сам овде и желео бих да пренесем позив не само влади, него и људима
у Србији да дођу у наш део света, да дођу да пливају са ајкулама. Ајкуле су
вегетаријанци, неће напасти људе у нашем делу света. Само у Калифорнији се то
дешава, код нас не...", рекао је председник те пацифичке земље.

  

Ременгес се данас састао са државним врхом Србије - председником државе,
председницама владе и парламента и шефом дипломатије.

  

На заједничкој конференцији за новинаре председник Палауа уручио је министру
спољних послова Србије Ивици Дачићу дипломатску ноту у којој се наводи да та земља,
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која је независност Косова признала 2009. године, суспендује све претходне одлуке или
изјаве у вези са статусом Косова и Метохије.

  

Ана Брнабић: Споразуми са Републиком Палау отвориће нови простор за сарадњу

  

Председница Владе Србије Ана Брнабић и председник Србије Александар Вучић
састали су се данас са председником Републике Палау Томи Есанг Ременгесом, који
борави у посети Србији, што је уједно и прва посета званичника ове републике од
успостављања дипломатских односа двеју земаља.

  

  

Вучић је приредио добродошлицу председнику Ременгесу испред зграде Генералног
секретаријата Председника Републике.

  

Вучић је рекао да односе Београда и Приштине треба решавати дијалогом, уз
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поштовање принципа међународног права, и изразио наду да ће бити створени услови
за наставак дијалога, уз посредство Европске уније, наводи се у саопштењу.

  

Говрећи о билатералним односима са Палауом, Вучић је рекао да је потписивањем
Споразума о пријатељству и сарадњи створена основа за развој сарадње у различитим
областима.

  

Он је такође предложио неколико конкретних пројеката везаних за потписане
меморандуме о разумевању у областима образовања и научних истраживања, односно
омладине и спорта, као и у области енергетике и информационих технологија.

  

Вучић је рекао да ће Србија бити лојалан партнер Палауа и најавио именовање
нерезидентног амбасадора у тој земљи, како би се више радило на развоју односа две
земље.

  

Председник Ременгесо је рекао да односи Србије и Палауа треба да буду засновани на
поштовању, разумевању и сарадњи, и предложио и интензивнију сарадњу у
међународним организацијама, засновану на заједничким интересима.

  

Он је, с тим у вези, издвојио значај заштите човекове средине и смањења негативних
последица климатских промена.

  

Председник Ременгесо је изразио задовољство због посете Србији, јер ће се, како је
рекао, захваљујући томе о Србији више знати у Палауу и у другим земљама у том
региону, наводи се у саопштењу.

  

Потписани споразуми о пријатељству и сарадњи, у области високог образовања и
научних истраживања, као и у области омладине и спорта, према речима председнице
владе, отвориће нови простор за унапређење билатералне сарадње и представљају
почетни корак у развоју односа наших држава.
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Председник Републике Палау Томи Ременгесо захвалио је премијерки Брнабић на
одлуци да Србија укине визе за грађане ове републике, истичући да ће то допринети
бољој и бржој комуникацији и зближавању двеју држава и њихових грађана.

  

Како се наводи у саопштењу Владе Србије, он је известио председницу владе о одлуци
његове земље да суспендује све претходне одлуке у вези са питањем статуса Косова, а
тиме и одлуку о признавању, све до окончања дијалога Београда и Приштине. Навео је
да ће Република Палау у будућности наставити да подржава дијалог Београда и
Приштине, уз посредовање Европске уније, у циљу проналажења трајног и
компромисног решења.

  

Премијерка Брнабић захвалила је председнику Ременгесоу на овој одлуци, и изразила
очекивање да ће се дијалог Београда и Приштине наставити када за то буду створени
неопходни услови.

  

Брнабић и Ременгесо разговарали су и о именовањима амбасадора, као неопходном
кораку за интензивирање сарадње две земље у будућности.

  

ПОГЛЕДАЈТЕ ВИШЕ: Република Палау повукла одлуку о признању независности
Косова, Вучић захвалио председнику Палауа на поништењу признања

  

(Н1, Данас) 
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